

正如哈维尔赛前所说,即便是面对排名垫底且内忧外困的深圳队,海港也必须全力以赴,周日晚上这场对决还是给海港带来了一些麻烦,好在以武磊和奥斯卡领衔的攻击线状态出色,下半场连进3球,海港以4:1客场击败深圳队,继续巩固榜首优势。

青年报记者 张逸麟



武球王梅开二度 巴尔加斯点太背

深圳队 1:4 海港队

巴尔加斯距离进球一步之遥。

哈维尔在首发阵容中最大的调整是给予巴尔加斯首发机会,虽然近来出场机会不多,甚至传出了即将租借离队的消息,但巴尔加斯的状态还是很不错的,开场海港连续掀起进攻狂潮,巴尔加斯表现非常活跃,可惜这个赛季他的运气实在不济,这段时间内巴尔加斯两次射门都被门框挡住,甚至下半场武磊送出非常妙的传中,巴尔加斯准

备抢点,却被奥斯卡抢先一步完成射门,结果近在咫尺的射门还是击中了立柱,想必巴尔加斯这一刻的心情实在是糟透了。

当然无论是好运气还是坏运气,这东西不会一直持续。之前武磊也遭遇了挺长时间的进球荒,但自从前一场对阵武汉三镇为海港打进了锁定胜局的单刀球后,武磊的感觉和运气也都来了。这场对阵深圳的比赛中,武

磊展现出极佳的状态,不仅在李帅的助攻下梅开二度,而且也为了奥斯卡送出了助攻。尤其令海港球迷振奋的是武磊展现出的视野与意识,他多次为队友送出妙传,让海港的进攻更为流畅。

除了巴尔加斯之外,保利尼奥也终于伤愈复出获得了出场机会。但另一方面,本赛季一直保持比较健康状态的海港也开始渐渐遭遇了伤病潮,上一场比

赛卡隆出现肌肉问题,导致了半场就被换下,本场比赛没有进大名单,而在比赛中,近来状态极其出色的李圣龙也在无对抗状态下出现伤病,提前被刘祝润换下,让海港球迷非常担心。进入盛夏时节,中超的赛程依旧非常精密,海港还需要保持轮换,尽可能地抵御伤病侵袭,抓住目前这个阶段积极取分,为最后的冲刺打好基础。

网友诅咒威胁蔡慧康妻儿? 网络不是法外之地

7月13日,上海海港球员蔡慧康的爱人在社交平台更新和孩子们的旅行动态,上传了一张坐在飞机舱内拍外景的图片,结果遭到极端网友在评论区对其人身威胁与诅咒。蔡慧康爱人随即控诉了这种极不道德且涉嫌违法的行为,她在留言中写道:“你已经威胁到我孩子的人身安全,就算你删掉了评论,所有的证据我已经收集保留好,我会采取相应的法律措施。”

发出如此恶毒的言论,根本就称不上球迷。有人说“祸不及家人”,即便是球员本人,也无法忍受如此的诅咒和人身威胁,更何况是家人,还有孩子们。支持蔡慧康爱人对涉事者进行法律追责,相信媒体也会继续关注此事的动态,希望以此为戒,震慑这些网络人渣肆无忌惮的疯狂行为。

中超激战正酣,随着主客场制的恢复,中国球迷的热情彻底点燃,许多激情四射和温情脉脉的球场互动成为了经典镜头。但另一方面,也有不少极端球迷却在网络上对球员、裁判、俱乐部足协工作人员进行恶毒攻击,甚至追着对方的家人攻击,如果这也算球迷,那也是为自己主队丢脸丢份的球迷,可网络不是法外之地,如果你无法心存善念,也必须为自己的言行负责,包括负起法律责任。也希望更多的球迷能够理性看球,支持自己的球队,共同改善中国足球的环境。

青年报记者 张逸麟

边路快马越来越“帅”

青年报记者 张逸麟

本报讯 过去这一周,上海海港最引人注目的球员当属边卫李帅,周中对阵武汉三镇时,李帅下半场替补登场后立刻帮助海港打破僵局,不仅助攻李圣龙破门,还导致对方自摆乌龙;4天后转战深圳,李帅又为武磊送上两记助攻,表现闪耀。

上海海港中场实力很强,但历来缺少边路的爆点,吕文君和王燊超都属于前插型的边后卫,带球下底不是强项。不过本赛季右路有了卡隆这个速度型的突击点,而李帅近来的崛起则让海港做到了两翼齐飞。

当然对于李帅来说,来到海港后的经历并不平坦,他自己也表示去年因为伤病等各种问题和原因,上场比赛的机会不太多。本赛季之初,哈维尔也是让老将吕文君出任首发左后卫,但

是随着赛程的推进,李帅抓住了出场机会,也展现出自己的边路突破下底的特点,恰好这一点可以丰富海港的战术,于是哈维尔给李帅的机会越来越多,吕文君则可以在其他位置继续发光发热。“我身边的队友,包括孙祥,总是在鼓励我并且给我信心。他们希望我能够把我的能力给展示出来。”李帅说。

对阵武汉三镇之前,海港遭遇了二连平,所以回到主场志在全取三分。“主教练在赛前也向全队作了讲话,并表示这是2023赛季下半程的第一场比赛,他要求我们以倒计时的紧迫感去投入比赛,比如像15场、14场、13场这样去倒数,眼下的每一轮比赛大家都要去当做决赛来踢。而且我们也非常迫切地需要这个三分。”李帅回忆起那场比赛之前压力颇大的局势,而这场比赛最终海港还是稳稳拿下3分,李帅也做出了突出



李帅(左三)抓住了机会。

本版均为受访者供图

贡献,不过他却谦逊地表示:“虽然这场比赛大家都认为我表现得不错,但我自己知道,我只是这个优秀集体当中的一员,还是那句话,只要为了能实现海港队今年最终的目标,要求我怎么样做都可以,都服从。”

如今李帅的妈妈也来到了上海,这让一直希望尽孝道的李

帅没有了后顾之忧。“我们在上海的生活就是甜而乐。休息日,我们母子俩也会去到市中心,四处逛逛,像安福路、武康路就非常漂亮。”李帅甚至还饶有兴趣地为球迷们推荐了美食据点,当然海港球迷同样期待李帅在球场上继续展现出出色的状态,期待这匹边路快马越来越“帅”。